

補正情を公開いたします。

皆様にはご迷惑をおかけし、お詫び申し上げます。

お手数をおかけ致しますが、下記訂正内容をご確認の上、ご利用ください。

<マンスリーテキスト 8・9月号>

◆誤記等訂正表

頁	誤	正
24	下から5行目 高年齢雇用継続給付金	<u>高年齢雇用継続基本給付金</u>
26	(2) 支給日数限度の最終行 5年刻みで	<u>の区分に応じて</u>

<講座用テキスト：労働編>

労災保険法

◆誤記等訂正表 <過去問題集 10年網羅。Vol2>

頁	誤	正
155	問 302 解答 ×	 ○